

关爱残障儿童 传递爱心温情

本报讯（记者 孙露）近日，“阳光伴我行”公益项目启动，现场捐赠的35台轮椅惠及市社会福利院及浑源县的35名残疾儿童。这一方面将帮助儿童改善机体功能，解决出行问题，另一方面也提高了他们的生活质量，帮助他们更好地融入社会。

8日，山西省残疾人基金会、大同市小草社工服务中心在浑源县残联综合服务中心举行捐赠轮椅活动。捐赠现场，17名残疾儿童在家长的陪同

下领到了轮椅。家长们表达着对残联及公益组织的感激之情，并表示会正确引导教育残疾儿童努力学习文化知识，养成自尊、自信、自强、自立的品格，克服困难，做生活的强者，做对社会有贡献的人。

10日，来自市社会福利院的17名残疾儿童也收到了捐赠轮椅。此外，大同市小草社工服务中心还向浑源县沙圪坨镇的一名残疾儿童捐赠了轮椅。

此次捐赠的LT14型便携式儿童轮

椅，是专门针对3~14岁、体重不超过45公斤的残疾儿童量身定制，可帮助改善脑瘫、脑外伤、脊髓损伤以及其它肢体功能障碍的残疾儿童训练恢复，有效解决残疾儿童出行不便的困难，使他们走出家门、融入社会，体现人生价值。

市小草社工服务中心也希望更多爱心企业和组织积极履行社会责任，投身公益事业，加入帮助关心残疾人的队伍中来，为残障儿童提供力所能及的支持和志愿服务。

“我的城市·我的家”百位名人看大同系列城市主题文化活动

首站走进水泉湾龙园社区



本报讯（记者 段雨萌）9日，首届“我的城市·我的家”百位名人看大同系列城市主题文化活动第一站走进平城区东街街道水泉湾龙园社区。

当日10时30分许，央视著名主持人张悦、歌手演员黄格选、央视著名导演童心、央视副总导演马车、时尚先生刘彭生、演员朱晏、林晓凡等40余人来到了水泉湾龙园社区，受到了社区居民的热烈欢迎。

社区翔龙艺术团为来访的嘉宾们献上了舞蹈和合唱节目，受到了嘉宾们的一致好评；歌手黄格选也为社区居民献歌一首《月亮代表我的心》，现场掌声不断，气氛热烈；嘉宾们与艺术团团员热情互动，一起合唱《我的祖国》，更是把活动推向高潮。此次活动不仅向嘉宾们展示了我市社区团队的艺术水平，更传递出社区居民积极向上的精神风貌，嘉宾们也对水泉湾龙园社区的文化建设给予了高度评价。

据了解，此次系列活动项目将通过名人效应、行业效应、推广效应，为大同的城市文化和经济提供实质性、长久扶持及转化。为达到为城市代言、为大同代言的社会性传播效果，活动将邀请国内15类具有代表性行业名人、代表人物及群体，邀请国际著名时尚先生、2019中国大同古都灯会城市推荐大使、原《同一首歌》副导演刘彭生任总导演，央视媒体、全国各主要视频平台及直播终端全程参与，以充分展现大同市厚重的历史文化和创新发展的伟大变革。

消防安全记心上

9日，平城区新建南路街道建设里社区组织辖区居民观看消防安全视频，普及消防知识。之后，社区在辖区建筑工地和人员密集场所排查消防安全隐患，对电梯安全标示是否齐全醒目、配电室是否专人负责、灭火器材是否配备齐全等进行了检查。

本报记者 段雨萌



音乐疗养暖人心

本报讯（记者 段雨萌）释放居民心理压力，满足群众精神需求，近日，平城区振华南街街道云泉里社区携手社会组织平城区加韵艺术服务中心开展“音乐疗养暖人心”活动。

活动现场，加韵艺术服务中心工作人员详细介绍音乐疗养的由来与发展，与在场居民零距离互动，探讨不同的乐器带来的不同感受。一曲轻音乐让参与活动的人员感受大自然流水潺潺的声音，让身心随着音乐净化，疲惫的身体和紧张的心情得以放松，现场居民互相分享心路历程，积极参与到活动当中。整个疗养活动内容丰富、生动有益，舒心周到的服务更是受到在场居民群众的高度赞誉。

活动结束时，居民尹丽激动地说：“这次疗养活动，我们来得开心，玩得安心，养得舒心，感谢社区为我们请来专业人员疗养，我感到非常满足！”

居民墙面渗水 社区督促解决

本报讯（记者 段雨萌）“半个多月了，我家的外墙还是无人维修，一下雨就往进渗水……”日前，平城区新建南路街道永康路社区接到宾西园8号楼宋女士的求助电话后，社区主任张佳峰赶忙联系宾西园物业，最终，居民的糟心事圆满解决。

其实半个月前，社区在得知这一情况后，已经和宋女士所在小区的物业实地进行查看，找到了问题源头：宋女士楼上的住户把房子卖了，空调拆解后留下的空调管道的孔洞却未封堵，刮风下雨时，雨水就顺着孔洞往墙面里渗。查明原

因后，物业承诺立即维修，然而半个月过去了依然没修好，到底是什么原因？

张佳峰坐不住了，再次致电宾西园物业负责人，得到的回复是：维修工人请假了，近期找不到专业的人员维修。群众利益无小事，张佳峰紧急向辖区的另一家物业借调维修工人，宾西园物业也表示愿意为工人掏付工时费，隔天宋女士家外墙的两个孔洞被封堵修复。

糟心事圆满解决，宋女士握着社区主任张佳峰的手连声道谢，张佳峰表示，“社区能帮助居民解决问题是我们最大的心愿。”

挂牌

平城区社区矫正管理局成立

本报讯（记者 孙露）为继续深入贯彻落实《社区矫正法》，深化“三零”单位创建活动和平安平城建设，加强和创新社会治理模式，按照全市统一部署，经平城区委编办批复同意，平城区社区矫正管理局揭牌仪式8日在区司法局举行。

据介绍，平城区司法局加挂“平城区社区矫正管理局”的牌子，有利于明确全区基层社区矫正工作职能定位，有利于提升基层社区矫正工作的社会影响力，对于进一步提升服务社会治理体系和治理能力现代化，维护社会稳定具有重要意义。同时，这也标志着全区社区矫正规范化、制度化建设再上新台阶。

新成立的平城区社区矫正管理局将履行《社区矫正法》赋予社区矫正机构新的工作职责，承担开展调查评估、依法接受社区矫正对象、监督管理、教育帮扶、考核奖惩、提请撤销缓刑、假释和提请收监执行、解除社区矫正等执法职能，依法独立与同级法院、检察院、公安机关等单位开展业务对接协调。按照要求，今后，平城区司法行政系统要以社区矫正管理局的成立为契机，明确职责，担当作为，创新思路，强化措施，进一步提升社区矫正监管水平，推动社区矫正工作全面提档升级，为加快构建现代化幸福新平城创造良好的法治环境。

路演

第二届政府向社会力量购买服务项目终审

本报讯（记者 段雨萌）承接政府转移职能，延伸政府服务触角，10日、11日，大同市毅源力社会组织发展中心在平城区社会组织服务（孵化）中心举行项目终审路演会。

为深入推进政府向社会力量购买服务，激发社会力量参与社区治理的积极性，前期，平城区各乡、街道、社区通过调查民情、征求民意，充分了解居民服务需求，经过整合形成了各具特色的项目意向。10月15日，项目招募方大同市毅源力社会组织发展中心于对外发布项目申报通知，截至10月24日共计收到155个项目书，经过前期初步筛选，95个项目进入最终评审。

在路演会上，各家机构就项目的实施情况、开展成效及资金使用情况以PPT的形式依次进行汇报，评审团针对汇报项目的运作情况和预期实施效果等方面进行了点评，并进行现场打分。评委和各乡镇、街道主要负责人分别对申报项目的有效性、团队潜力及项目潜力三大方面进行综合评审，最终评审出的社会组织将通过社会公示、签订合同等环节完成结项，并发挥自身优势为居民提供更加专业、温暖的服务。

居家事 邻里事 社区事
报料热线 18635299317
报料邮箱 dtwbsq365@163.com